Al ) 31 5 5 gl flaial
> 2023-2022 /3 alell ' . L‘g....i'u.\ daaly
B! AN Al e | ekl gl gstial bl
Olie b 1oladial) Sae dxg) ) dddl

¢ Cundlall Gl gaadl a8l 3 (Adle 30)dg¥) Jgud)
¢ Ay glall Apalill e ol Nl Caial (e Jaeatilly W15 ]
2 ASYT LA ey t4dsagasy AN s3a .1
IS i) e dana e sae o Gaka Al Aojlal) Aalall ol ddledl @ dpadiul clial e
Aabnidl & clutandly cilalidly dnadasll

comnll I oaae 35 Aulaliey dalanall 1A el AN e
bRl e L2

il 5 Calage S pupe (S5 g JBise LS L ddapen ClLE e

e S Asblia ehal€ sae dabae o o5 A0l Ao (e il 1a850 ClIE @
AT A Al 5.3

Al Al VIK r gl @

daall Slebal mens S Sladeilly CAlIS sl Ao Jaal ¥ CllE e
toansaall gl gD AN A8 .4

Agially Joadll ChLES mrsaill g laDU AL SliE e

BV Oadae layieay b dpadanill JleeYIS DU ALGE e s @
p ) (llSs Jpan ) A Jgan bl 2
oS o2l Jaam aa g8 (Zlile ) a2l jlanae pladiuly Sl ol aaai (]

A Pj daghll cls Min Max
aa el Jg¥1 Janall Si il
52 1000 = S1 »s S1 = ™ T
Lexi JEY1 43y Jumidyl mSghassls | 1000 | O 0

S2 hugiaplaa sty | 2000 | 8000 | 2000 8000
S3 suagiaasty | 0 | 2000 | 4000 4000

Sl A lial) Cillan giall coead (LY ) Al jlies pladiuls Jadl) Ll aaad 2
323335 1= 7000+2000+1000/3 =(3333_7 | M ',
S2= 8000--10000+3000 /3 = 7000
S$3= 6000+4000+5000 /3 = 5000
Jmd¥) 58 3333.33 = S1 S e £y J5¥1 Joadll 131
a=0.60 il sl Jales O (s (g ysp) Tuadl gl Jlans plasiuly Juail o) aaa3 3

|Max Min|
S1= 7000(0.4)+1000(0.6) = 3400 ot
= -+ = . .
. . S1 S phaa sl 7000 1000
S2=10000(0.4)+ 3000(0.6) = 5800 T
S3 = 6000(0.4)+4000(0.6) = 4800 Faseen | 10000 | 3000
53400 = S S gias sl Jo¥! Jpad) 13 S3 swa giaa sl | 6000 | 4000
Juzady)




o6
55 Js(B8) =5,

S\ 22/ o2 55 5(ey=1 $EMVS,-29

el = \o > ifuh.oxmv = i

o\m NAO‘V\AOhG\mu” .M\Ff

Se ﬁ&\w;mh@& = wm\Scm\meﬁ
o2 mnlw.Wﬁo\NvU_

hw V3 - NG!Y NOﬁoxmvu. 2

5-»5(012)=1 .wm\scmwudw

\3 %4 Bebelw4)=)b
m/ o3 mimmo\wuu(w %.\s<m_ﬂ,w

o/3 I/h..w..,mﬂfwv =-4,5

vo,5§ 9 woww%o}un,m

S2. L eals 5(n)=1s5 (EAVSR=IS
©/3 lJn.lVl/vo\wp.hiu
o/ I,N
\ WO .WWdﬁO\OV.-\ .
S3 5 / o\M i el 5 EMVS3=)\5

F\/W\M\lodfuﬁ °/3)="°



30| 20| 25| 25 {
2 1\ [ Vo] iy \2] 3 [To |« Mo

3% 2o |24 8| 28| 24 8 di&—'ﬂ‘/b’

I35 (818 e -2

ax A, n

MinMox 30 24 [Z2) 28 25 iV\/ iy (MQX
4\ OJ’--«—’_\_/_:S O/LL\
M0 2l W) S o1, 4
/\);§(g: ‘J;l?ujgmgac‘“u,s

TSR \Qz:\-@l

P A e N Lﬁﬂ,)
(ﬁ»&?z-ﬂD _u

2 B LTJ)N(':_\/{:\JC/\) LL;OC"__“'_!'

STy IS

(B//l =2)= 1001 140, SV =160, 41 (1-Q ) < v
=[1h - 4RIV

E(8/4< 3)—24©!+3@2<Vi>zu@.+au Q)<

‘%‘ +\5@||<\/

\e 7 L/B/)\MJ, oA ){Z/"J\ J2

T

’-3 =




—\.Q__\Q_‘;O_,@

24

Aot et 10)

|

J |
RS N RUL : 12
It 0L B sl 6T | 6
" "__|L&L‘;{‘a:_'_:u\ 4t | 14
ol s CHATY IS 2 F | 12
&L\:/J_‘f '2{.9\ Y , L S
@t»\ er- ) 3 : O/L',’ _— :1@1

B)>(Ves el 44 @ Hywgul

e— % 20#\(1(;)':81-\6@‘

= i i i g

D=0, 6
'-é up'}:—j \/_—;ZO—IH(OJL()—‘L\)Q L{)‘@‘_Py

ﬂ)wé\_(/ﬁ CJC/DU\

SAY®

L)

/5@"




